CÓMO ADIESTRAR A TU PERRO

CONSEJOS:
· Cuando tienes un cachorro es tu responsabilidad enseñarle a hacer sus necesidades en el lugar correcto. Al principio, deberías sacarlo fuera cada hora y en poco tiempo aprenderá.
· Los elogios y los premios son una parte importante en el adiestramiento
· Pueden pasar accidentes, pero no debes enfadarte y NUNCA debes castigarlo. Limpia la zona cuidadosamente para eliminar y evitar que se quede el olor.
· Evita dejarlo solo durante largos periodos de tiempo
· Vigílalo y aprende de él. Pronto observarás los signos que te envía cuando necesita salir.
· Desarrollará una rutina para hacer sus necesidades, apréndela y sácalo cuando lo necesite

ADIESTRAMIENTO
Con la mayoría de los cachorros y adultos, el adiestramiento puede llevar unas dos semanas. Este periodo de tiempo puede ser muy frustrante, pero cíñete a esta guía con la que pronto lograrás el adiestramiento en casa.

Tu cachorro o adulto aprenderá más rápido si:
· Le enseñas que el lugar correcto está fuera
· Lo sacas a menudo
· Le ofreces elogios y premios cuando lo haga bien
· Nunca lo castigas por cometer errores durante el adiestramiento
No deberías dejar a un perro que está en pleno adiestramiento solo durante largos periodos de tiempo, pero en el caso en el que tengas que hacerlo, debería estar en una zona donde no te importe que ocurra un “accidente”. Durante el día puedes utilizar un transportín o habilitar una zona de una habitación. Por la noche, lo mejor es usar un transportín. No lo dejes solo lejos, es parte de la familia. El transportín o la zona debe ser un lugar donde se sienta seguro. Su cama y agua deben estar en un lugar seguro, donde también debería tener comida. La zona no debería ser demasiado grande, pero lo suficiente como para que esté cómodo. Mientras menos espacio tenga en su “lugar seguro” menos querrá utilizarlo para hacer sus necesidades.
Hazle una rutina. Por la mañana, sácalo y cuando haya hecho sus necesidades y solo cuando estés seguro/a de que ha acabado completamente, elógialo. Puede que necesite hacer pipí y caca, así que dale tiempo para hacer ambas cosas. Recuerda, elógialo y dale un premio y pronto aprenderá.

Cuando haya acabado llévalo dentro. Asegúrate de darle plena atención, jugar con él y dejarle correr por la habitación. Si no puedes darle toda tu atención, deberías llevarlo a su “lugar seguro”. Deberías sacar al perro cada hora mientras está adiestrándose, especialmente, después de comer y jugar.
Cada vez que va a hacer sus necesidades, presta atención a lo que hace y cuándo lo hace. Así podrás hacer un patrón de comportamiento. Una vez que sepas cuándo lo va a hacer, ya podrás dejar de sacarlo cada hora.
Si estás adiestrando un cachorro, por la noche coloca el transportín en tu habitación. Si necesita hacer sus necesidades por la noche, probablemente te despierte para que lo saques. Es mejor que te despierte durante una semana aproximadamente que tener que adiestrarlo durante un tiempo prolongado.
Cuando no puedas vigilar al perro, llévalo a su lugar seguro. Asegúrate de que tiene un juguete o algo con lo que jugar. No debería estar en su lugar seguro cuando no sea necesario o durante largos periodos de tiempo. 
Recuerda, prémialo cuando haga sus necesidades en el lugar correcto e ignóralo cuando no lo haga. Pronto pillará la idea y podrá disfrutar de una vida sin accidentes.
Siempre va a haber algunos accidentes. Hay que limpiarlos cuidadosamente con un detergente que no contenga amoniaco, ya que el perro confundirá el olor del amoniaco con el de la orina y seguirá utilizando esa zona.
Recuerda NO castigar los accidentes. No lo hizo a propósito, está aprendiendo. El castigo lo confundirá y prolongará el periodo de adiestramiento. Si lo castigas puede que se vuelva asustadizo y empiece a hacer sus necesidades donde no puedas verlo para evitar que lo regañes.
[bookmark: _GoBack]Si el perro sufre diarrea puede que tengas que cambiarle la dieta. Para cualquier duda, consulta al veterinario. Si el perro no está adiestrado en unas semanas y sigue con los accidentes puede que sea necesario que consultes al veterinario para descartar cualquier otro problema.
